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=] Das Haus von Familie Schmidt

= Kreuzwortratsel

| Finde entsprechende Worter im Text und l6se das Kreuzwortratsel.

== [1] Im Garten gibt es viele .

| [2] Im Obergeschoss sind die Zimmer von den
o : [3] Im Flur sind die

: [4] Im Garten ist eine groBe .
|
]‘ [5] Im Erdgeschoss ist das
‘ [6] Die Kiiche ist im
| [7] Das Zimmer von ist klein.

[8] Familie Schmidt wohnt in einem -
| [9] Die Tischtennisplatte gehort .

[10 Das Haus steht in einem 3

[11 Neben dem Haus steht eine .

= { Die Losung: Tante Anna hat
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Das Haus von Familie Schmidt

Richtig oder falsch?

Welche Stze sind richtig? Kreuze an. —_—

richtig falsch -
[1] Im Erdgeschoss ist ein Arbeitszimmer A (0]
[2] Die Zimmer von Sophie und Lukas sind klein. B R =
[3] Unter dem Haus ist ein Keller. E S
[4] Das Haus ist groB und gemiitlich. (o] R -
[5] Die Tischtennisplatte gehdrt Sophie. P G
[6] Die Kiiche istim Erdgeschoss. E M
[7] Familie Schmidt wohnt in einem Einfamilienhaus. S u ——
[8] Im Obergeschoss sind die Zimmer der Eltern. B C
[o] Das Haus steht in einem Garten. H F .
[10 Sophie und Lukas haben moderne Mébel. (0] D =
[11 Das Haus ist alt. D S
[i2 Esgibtviele Blumen im Garten. S T -
Die LOsung:
Sophie und Lukas sind im =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
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= Das Haus von Familie Schmidt

1 Zeichnung

Zeichne fiir die einzelnen Geschosse im Haus von Familie Schmidt alle Raume ein.
Schreibe auch ihre Namen dazu.

Obergeschoss

T T T T

| das Wohnzimmer

Erdgeschoss

ld|ile| [7]r|e[p|ple

Barbara Jaglarz/ Georg Bemmerlein: Ganz einfache Alltagstexte lesen und verstehen 5
© Persen Verlag





image6.jpeg
Mein Traumhaus

Wie sieht dein Traumhaus aus? Zeichne es.

Mein Traumhaus
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Familie Schmidt wohnt in einem Einfamilienhaus. Das
Haus ist neu. Es ist nicht sehr groB, aber gemiitlich. Es
steht in einem Garten. Im Erdgeschoss befinden sich
das Wohnzimmer, das Schlafzimmer der Eltern, die Kii-
che, der Flur mit den Treppen, die Toilette und der Ab-
stellraum. Im Obergeschoss sind die Zimmer von den
Kindern, das Gastezimmer und das Bad. Die Zimmer
von Sophie und Lukas sind klein und haben moderne
Mobel. Unter dem Haus ist der Keller. Neben dem Haus steht die Garage. Der Garten ist

sehr schon: Dort ist eine groRe Terrasse mit Gartenmobeln. Es gibt viele Blumen, Strau- =
cher, einen Kirschbaum und einen Apfelbaum. In der Ecke steht eine Tischtennisplatte. —
Sie gehort Lukas. Auch Merlin spielt gern im Garten.

Beantworte mit ganzen S&tzen die Fragen zum Text:

[1] In welchem Haus wohnt Famile Schmidt?

[2] Wie ist das Haus?

[3] Wo steht das Haus? —

Wo befinden sich das Wohnzimmer und das Schlafzimmer der Eltern?

o

Wo sind die Zimmer der Kinder?

[
I

Wie sind die Zimmer der Kinder?

[

Was ist unter dem Haus?

&

=]

Was ist neben dem Haus? e

[o] Wie ist der Garten?
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Das Haus von Familie Schmidt

Liickentext

Trage die fehlenden Wérter in den Text ein.

Diese Worter musst du einsetzen:

Garten, mit, moderne, Apfelbaum, Kiiche,
neben, Zimmer, Ecke, Gastezimmer, unter,
Kirschbaum, Haus, sehr, Sophie, groRe,
gehort, steht, nicht, Einfamilienhaus,
aber, Erdgeschoss, spielt, Schlafzimmer

Familie Schmidt wohnt in einem . Das

ist neu. Es ist sehr groB, gemiitlich. Es steht in ei-
nem . Im befinden sich das
Wohnzimmer, das der Eltern, die =

der Flur mit den Treppen, die Toilette und der Abstellraum. Im Obergeschoss sind die

von den Kindern, das und das Bad. Die Zim-
mer von und Lukas sind klein und haben
Mdébel. dem Haus ist der Keller. dem Haus

die Garage. Der Garten ist schon: Dort ist

eine Terrasse Gartenmébeln. Es gibt viele Blumen,
Straucher, einen und einen
In der steht eine Tischtennisplatte. Sie
Lukas. Auch Merlin gern im Garten.
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